



Внимание!

23 февраля – день защитника отечества!
Дорогие и незаменимые мужчины, поздравляем Вас!



Для вас, родители!



Состоялся музыкально-литературный досуг!



К 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, во 2 корпусе наши педагоги вместе с детьми подготовили выставку. Все экспонаты сделаны ребятами и педагогами старших и подготовительных групп!



В саду 1 корпуса начал свою работу музей - "Блокадный Ленинград"! Благодаря родителям и педагогам были собраны экспонаты для музея! Педагог Снеткова Светлана Олеговна, провела экскурсии и тематические занятия для детей старшего возраста.



Поздравляем наш коллектив «Позитив» и Эвелину Валерьевну Шаталову - музыкального руководителя, с достойным выступлением! 1 место!!!

29 января состоялся районный конкурс чтецов, посвященный 80-летию полного снятия блокады Ленинграда "Слушай, страна! Говорит Ленинград!". В нём принял участие воспитанник группы "Радуга" - Иван Пахомов, под руководством педагога Лунгу Марии Владимировны.



Родители и сотрудники приняли участие в акции "Стена памяти"! Огромное спасибо что помогаете нам.



На досуге музыкально-литературном досуге в детском саду в гостях присутствовала блокадница Израитель Т.А.



Что? Где? Когда?

1 корпус + 2 корпус = мы вместе!

Воспитатели старших и подготовительных групп сделали с воспитанниками интересные работы на тему блокадного Ленинграда.



Наши события

Дети группы «Василёк» с удовольствием лепят снеговиков.



Макаренко подчеркивал:



«Воспитание есть процесс социальный в самом широком смысле. Воспитывает все: люди, вещи, явления, но прежде всего и больше всего – люди. Из них на первом месте – родители и педагоги»

12 января состоялось традиционное прощание с ёлочкой! Наши педагоги Коровкина Дарья Юрьевна и Кривопапенко Елена Анатольевна устроили настоящий праздник! Ребята танцевали и веселились, а в конце мероприятия подарили ёлочке подарки. А ёлочка погасила свои огоньки до следующего Нового года!!!



Открытое занятие в группе «Карапузы» с детьми раннего возраста (с 1,5 до 2 лет) провела педагог Гришина Екатерина Константиновна! Занятие с использованием дидактических игр называлось «Поможем снеговика» Ребята познакомились со снеговиком, помогли ему починить метёлку, повторили признаки зимы и поиграли с пушистыми снежинками!



Редакция газеты: Афонасьева М.В., Аксенова С.В., Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Мясникова И.М., Хлусова Е.Д.

Обратная связь: ds28@inbox.ru

www.28.dou.spb.ru